
ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiaros-ce
konaného dňa 28. júna 2016 na Obecnom úrade v Nitrianskych Hrnčiarovciach.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Anna Vrábelová, starostka
obce.

Privítala prítomných poslancov (podľa prezenčnej listiny) na zasadnutí. Konštatovala, že na
zasadnutí podľa prezenčnej listiny sa zúčastňuje z celkového počtu 9 poslancov 7 poslancov, preto
je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. Ďalej privítala hlavnú kontrolórku obce, riaditeľku ZŠ
a zamestnancov obce.

Za overovateľov zápisnice a uznesení určila poslancov:
Róberta Tábiho a Júliusa Czaka.

Za zapisovateľku zápisnice určila
Katarínu Czakovú, zamestnankyňu obce.

Za členov návrhovej komisie navrhla poslancov:
PHDr. Katarínu Nag-yová a Ing. Kristínu Dcákovú.

Návrhovú komisiu podľa predloženého návrhu poslanci schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

Starostka obce predložila na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol
nasledovn)' :

1/ Otvorenie
2/ Tnterpelácia poslancov
3/ Určenie overovateľov a zapisovateľky zápisnice
4/ Určenie návrhovej komisie
5/ Schválenie programu
6/ Záverečný účet obce Nitrianske Hrnčiarovce za rok 2015 - návrh
7/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu Nitrianske Hrnčiarovce

za rok 2015
8/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Nitrianske Hrnčiarovce na

II. polrok 2016
9/ Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch vykonaných následných finančných kontrol

a finančných kontrol na mieste
l O/Návrh ..PHSR" na roky 2016-2020
ll/Návrh VZN ..Nakladanie s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi"
12/ ARRIVA predloženie vyúčtovania náklady straty za rok 2015
13 Iné
14/ Záver
Starostka obce Mgr. Anna Vrábelová požiadala o vynechanie bodu 12/. nakoľko neboli doručené

potrebné materiály.



Program rokovania poslanci podľa predloženého návrhu schválili.
Hlasovanie : za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

ROKOVA IE:

Zo strany poslancov neboja vznesená interpelácia.

K bodu 6 : Záverečný účet obce Nitrianske Hrnčiarovce za rok 2015 - návrh

Starostka obce predložila návrh záverečného účtu obce za rok 2015. Návrh záverečného účtu
bol vyvesený v Ichotc stanovej zákonom na úradnej tabuli a na webovcj stránke obce.
Správa o hospodárení obce je vypracovaná na základe skutočných príjmov a výdavkov schváleného
rozpočtu obec. Poslanci obdržali materiál v písomnej forme. K predmetnej správe sme neobdržaJi
žiadne pripomienky.

Obecné zasrupiteľsrvo prerokovalo návrh záverečného účtu za rok 2015, konštatuje, že je
vypracovaný v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách a schváleného rozpočtu obce na rok
2015. Zo stran) poslancov neboli k predloženému návrhu záverečného účtu za rok 2015 vznesené
pripomienky.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

K bodu 7 : Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce Nitrianske
Hrnčiarovce za rok 2015

Hlavná kontrolóra predložila obecnému zastupite\'stvo odborné stanovisko k návrhu
záverečného účtu za rok 2015. Konštatovala, že obec pri zostavení návrhu záverečného účtu
postupovala podľa § 16 ods. 1 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy apo
skončení roka údaje o rozpočtovom hospodárení súhrnne spracovala do záverečného účtu. V návrhu
jej chýba hodnotenie plnenia programov obec. preto jej stanovisko je rozšírené o hodnotenie
hospodárenia ohec za rok 2015. Odporúča v budúcom roku spracovať podľa vzoru na zostavenie
záverečného účtu. ktor) je zverejnený na stránke MFSR vrátane hodnotiacej správy o hospodárení
obce.
Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu obce itrianske Hmčiarovce
za rok 2015 poslanci vzali na vedomie.

K bodu 8 : Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce itrianske Hrnčiarovce
na Ir. olrok 2016

Hlavná kontrolórka obce Mgr. Dana Jakabová oboznámila prítomných s návrhom plánu
kontrolnej činnosti na 2. polrok 2016. Návrh plánu kontrolnej činnosti bol v zmy, le § 18 f ods. l,
písm. b) zákona Č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený na
úradnej tabuli obce ako aj na webovej stránke obce, a teda sú splnené podmienky na jeho
schválenie.



Zo strany poslancov neboli k predloženému plánu kontrolnej činnosti pripomienky a tento
jednomyseľne schválili.
Hlasovanie : za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

••
K bodu 9: S ráva hlavného kontrolóra o v' sledkoch v konanvch následn' ch finančn' ch

kontrol a finančných kontrol na mieste

Hlavná kontrolórka obce informovala poslancov o kontrole, ktorej predmetom bolo overiť
dodržiavanie hospodárenia uzatvorených nájomných zmlúv v budove na Jeleneckej č. 147,

itrianske llrnčiarovce a príjmov vyplývajúcich z týchto zmluvných vzťahov.
Ďalšiu kontrolu zamerala na dodržiavanie zákona o hazardných hrách v súvislosti s
prevádzkovaných hazardných hier prostredníctvom videohier a kurzových stávok v priestoroch
prevádzky Pohostinstva Nitrianske Hrnčiarovce a povinných odvodov vyplývajúcich z tohto
zákona.
Predmetom nasledujúcich kontrol bolo overiť čerpanie verejných prostriedkov poskytnutých v
rámci projektov SK; overiť hospodárne nakladanie s verejnými prostriedkami pri používaní
služobných motorových vozidiel - autoprevádzka.
Priebeh kontrol a výsledky z kontrol sú podrobne rozpísané v správe, ktorú obdržali poslanci.
K predloženej správe neboli pripomienky.

Správu o výsledkoch kontrol vykonaných hlavnou kontrolórkou obce itrianske
Hrnčiarovce poslanci vzali na vedomie.

K bodu 10: Návrh "PHSR" na roky 2016-2020

Starostka obec informovala poslancov o povinnosti obce mať schválený PHSR. Predložený
návrh PI-ISR na roky 2016-2020 vypracovala odborne spôsobilá osoba. Starostka konštatovala, že v
minulom období sa tento dokument nevyužíva], avšak pri niektorých výzvach na podanie dotácie
musí obec predložiť aktuálny Pl ISR.
Zo strany poslancov neboli k predloženému materiálu pripomienky,
PHSR na roky 2016 - 2020 poslanci podľa predloženého návrhu schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania : O

K bodu II : Návrh VZN o nakladaní s komunáln mi od admi a drobn 'mi stavebn 'mi
od admi na území obce Nitrianske Hrnčiarovce

Návrh VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi bol
vypracovaný v zmysle zákona č, 79/2015 o odpadoch a zmene a doplnení niektorých zákonov.
Jeho uč '10m jc stanoviť podrobnosti o spôsobe nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými
:,t<1\cbnýrni odpadmi. odpadom s obsahom nebezpečných látok a elektroodpadmi s domácností,
práva a povinnosti občanov. právnických osôb z hľadiska odpadového hospodárstva, o spôsobe
zberu. preprave KO. triedeného zberu ako aj miesta určené na ukladanie a zneškodnenie týchto
odpadov. Ponitrianske združenie obcí vypracovalo vzor VZ ,ktoré si každá členská obec upraví a
doplní údaje v zmysle zákona prispôsobené na podmienkyobce.
Na valnom zhromaždení PZO boli schválené zmeny vo financovaní. ktoré každá obec musí
aplikovať na podmienky obce.
Poslanci Ocl obdržali návrh V/N spolu s pozvánkou elektronicky.

ávrh VZ o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce
itrianske Hmčiarovcc bolo zverejnené na informačnej tabuli obce v zákonnej lehote.



Starostka obce poukázala na nezáujem občanov separovať odpad, mnohí
viacerým výzvam ncprezval i nádoby na separovaný zber.
Poslanci prerokovali predložený návrh VZN obce, ktorý jednohlasne schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

občania napriek

••

K bodu 12 :JNÉ.

1. Daniel Tokovský, konatel' spoločnosti DATOK s.r.o., Nedbalova 537/3, Nitra
- žiadosť o súhlas na zriadenie prevádzky a otváracích hodín

Starostka obec predložila obccncmu zastupiteľstvu žiadosť o vydanie súhlasu na zriadenie
prevádzky na vykonávanie prípravy na opätovné použitie drevených paliet v objekte
nachádzajúcom sa v časti obce Malanta.

Poslanci jednohlasne schválili zriadenie prevádzky na vykonávanie prípravy na opätovné
použitie drevených paliet v objekte v časti obce Malanta, ktorých vlastníkom je spol. PPD spol.
s.r.o. Svätoplukova 8 Nitra a otváracie hodiny: Pondelok až piatok od 7,30 do 17,00 hod.
I Ilasovanie : za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

2. Slovenský červený kríž - požiadal o spoluprácu pri vydávaní balíkov potravinovej pomoci pre
občanov v hmotnej núdzi. Obec bude spolupracovať pri zabezpečení potravinovej pomoci
občanov našej obce v priestoroch KD.

3. Starostka obce informovala poslancov:
ÚPN obceje zverejnený na webovej stránke obce, do 1l .7.2016 zapracované pripomienky
- verejné prerokovanie - následne obecné zastupiteľstvo
Zverejnenie zámeru predaja parcely Č. 1444, parcela sa nedá drobiť. preto bolo navrhnuté
podielové spoluvlastníctvo, obec dá vypracovať znalecký posudok, geometrický plán, potom
predloží predaj do OcZ
Návrhu súdu na mimosúdnu dohodu vo veci súdneho sporu "ZŠ" medzi obcou a Ing.
Marianom Sahulorn. Staveko, a.s. Nitra
Zaradenie verejného osvetlenia na Farskej ulici do systému VO obce Nitrianske Hrnčiarovce
Poslanci navrhujú zvolať všetkých vlastníkov nehnuteľností na Farskej ulici a dohodnúť
sprejazdnenie miestnej komunikácie z oboch strán
Výstavba MŠ - predložený pôdorys, návrh umiestnenia stavby, návrh architekta - drevodom
Oslavy obce - 3. - 4. septembra 2016, úspešný projekt obce Town Twinning - môžeme
pozvať viac účinkujúcich a hostí. Obec pozve účinkujúcich a delegácie z družobných miest
Kószeg, Balatonalmádi. Eggenfelden, Môdling, Hrnčiarovce nad Parnou. Starostka obce
požiadala poslancov o spoluprácu pri zabezpečení osláv 25.výročia samostatnosti obce.
Preplatenie faktúry z roku 2014 za hnojenie futbalového ihriska firme Eurogreen Slovensko
s.r.o. Obec vrátila faktúru z dôvodu. že si uvedené práce neobjednala. Starostka obce
navrhuje TJ preplatcnie faktúry riešiť z iných zdrojov. Obec zabezpečuje údržbu
futbalového ihriska - kosenie, hnojenie, polievanie - vlastnými zamestnancami.

Program rokovania obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, návrhová komisia predložila
návrh uznesenia z dnešného rokovania. ktorý poslanci jednomyseľne schválili.



Starostka obce Mgr. Anna Vrábelová poďakovala prítomným poslancom za aktívnu účasť na
rokovaní a vyhlásila rokovanie obecného zastupiteľstva za ukončené.

d. a. h.

Mgr. Anna Vrábelová
starostka obce

ol

Overovatelia zápisnice :.

Róbert Tábi

Julius Czako I ~
............................. ~~-

lapísala : Katarína Czaková.
pracovníčka obec


